
Beszámoló a Kutatók Éjszakája „Globális falu” programjáról 

 

A programot a SZIE GTK szervezte a campuson tanuló külföldi hallgatók közreműködésével. 

A program 15.00 és 19.00 között került megrendezésre a Szénay teremben és a terem előtti 

zsibongóban.  

A program a várakozásoknak megfelelő sikert hozta, mert összesen közel 100 látogató vett 

részt a programon. Közülük többen voltak kisgyermekes családok, általános és középiskolás 

diákok is, egész osztályok is tanári kísérettel, mely egyértelműen azt bizonyítja, hogy az 

idegen kultúrák, ételek és italok megismertetését már egészen kis korban érdemes elkezdeni.  

A globális faluban az alábbi országok képviseltették magukat: 

- Japán, Vietnám, Kína, Laosz, Fülöp-szigetek, Kazahsztán, Kirgizisztán, Üzbegisztán, 

Azerbajdzsán, Törökország, India 

- Koszovó, Montenegró, Grúzia, Bosznia-Hercegovina, Albánia, Szerbia, 

Fehéroroszország 

- Etiópia, Nigéria, Botswana, Burundi, Uganda, Ghána 

- Magyarország (hazánknak külön asztalt szenteltünk). 

 

A program különlegessége volt, hogy a látogatók miközben kóstolták a különböző nemzetek 

ételeit, italait, beszélgethettek a külföldi hallgatókkal és megtudhattak számos érdekességet 

országaikról. Persze mindezt angol nyelven, így az angol nyelvtudásukat is tudták fejleszteni. 

Több alkalommal sor került tánctanításra, közös táncolásra is a nemzetek zenéire, mely a 

fiatalok körében nagy sikert aratott. Ezen kívül japán írásjelek rajzolását is megtanulhatták a 

résztvevők, és emlékül haza is vihették keresztnevüket japán nyelven. Továbbá hajtogathattak 

origamit is japán hallgatóink közreműködésével. Lehetőség volt tradicionális ruhák 

felpróbálására is.  

A külföldi hallgatók számára pedig a hungarikumokról, valamint nevezetes magyar 

városokról, műemlékekről szóló kvízjátékot szerveztük. 4 csapat mérkőzött meg egymással, 

és meglepően jó eredményeket értek el a csapatok, annak ellenére, hogy közülük többen még 

csak néhány hete érkeztek Magyarországra. 

A hangulat és a látogatói létszám alapján a program nagy sikert aratott mind a külföldi 

hallgatók, mind a magyar látogatók körében. 

 



 

 



 

 


